9·28 星期四



2017年国庆中秋假期高速公路出行指南发布

我省4条拥堵预警信息需注意

日前,省交通运输部门发布2017年国庆中秋假期高速公路出行指南。今年国庆中秋假期高速公路免收小型客车通行费时段为10月1日0时至10月8日24时。免费通行期间,7座以下(含7座)载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车将免收通行费。 ■记者祝亮

10月1日上午8时进入出行高峰期

今年十一假期恰逢中秋佳节,共调休八天,为近年来最长的一次国庆假期。加之国庆黄金周是公众外出旅游的高峰时期,车流量将明显增加。根据预测,今年国庆期间日均流量可达128.5万辆,同比增长15%以上。因公众错峰出行意识加强,预计今年国庆假期流量高峰主要集中在假期首尾,从9月30日下午开始,车流量开始逐渐增多,10月1日上午8时开始进入出行高峰期。返程客流将从10月7日开始增多,持续至10月8日下午。

4条拥堵预警信息一定要注意

假日期间,我省黄山、九华山、天柱山、天堂寨等景区以及合肥往返江浙沪方向的主要通道和收费道口车流量会有较大增幅。易拥堵节点具体梳理如下:G4001绕城高速包河大道、金寨路、蜀山收费站;G3京台高速皖苏省界,G36宁洛高速曹庄省界,G50沪渝高速皖浙省界、宿松省界等省界收费站;黄山南门、九华山、天柱山、天堂寨等重要景区出入口;G4001绕城高速路口枢纽至陇西枢纽路段,G5011芜合高速王铁及巢湖路段,G4212合安高速严店至舒城路段,G40沪陕高速合六叶段新桥至高刘路段、合宁段文集路段,G50沪渝高速宣广段广德路段,S22天潜高速清溪路段。建议车主避开易拥堵节点,提前规划好行程路线。

包河大道上高速不能"右转"

假期期间,我省高速公路施工信息如下:受G4001绕城高速改建工程影响,南京往合肥方向30公里+896米处至33公里+750米处(高铁南站路段)进行封闭施工,合肥往南京方向单幅双向通行,包河大道收费站往安庆、六安方向上道口封闭,往南京方向上道口正常通行;G5011芜合高速双向老试刀山隧道维修施工,两侧新隧道正常通行;S05宣桐高速干秋关往宁国方向中溪收费站出口匝道封闭;G40沪陕高速合宁段双向文集服务区暂停营业;合安、合宁、芜合高速"4改8"改扩建工程已动工,建设期间,车辆通行不受影响。

免费通行时间以车辆驶离高速出口时间为准

高速免费通行时间以车辆驶离高速出口时间为准,车主不必滞留上道口等待免费通行时间开始,请合理安排下道时间即可。遇有交通拥堵可合理选择邻近收费站或国省干线公路进行绕行。交通运输部门提醒车主高速公路车流密集路段谨慎驾驶,谨防追尾、碰擦等事故。如发生事故应及时摆放警示牌并开启双闪灯。遇轻微交通事故,请尽量采用快速理赔方式,若发生较大事故,立即拨打报警电话,人员迅速退到护栏外。



红烧鱼、红烧肉……国庆中秋两节即将到来,一道道家常菜端上桌,加起来超过千岁的老人们提前吃了一顿团圆饭,合肥市芙蓉幼儿园的孩子们为老人送上了团圆的月饼。记者了解到,在合肥市芙蓉社区翠微计生协、翠微民生办联合蜀山区阳光公益服务中心举办的"团圆节邻里情"中秋活动中,吃团圆饭的都是辖区"三无"老人、残疾老人。

两节前夕,安徽食药监开展食品安全大检查

现场"开单"!整治餐饮"放大招"

随着国庆、中秋两节日益临近,9月27日,安徽省食品药品监管局联合合肥市相关部门组成检查组,开展国庆、中秋节前的食品安全检查,保障人民群众节日期间的饮食安全。检查组对部分餐馆、超市进行了检查,重点检查商家的相关经营许可证、食品生产日期等。其中,合肥市石台路一饭馆后厨脏乱不堪,被现场责令停业整顿。 五跃新记者王玮伟

超市:每一份肉都可追溯来源

省市联合检查组先后对合肥麦德龙超市、同庆楼酒店、联家超市、石台路餐饮街等多地进行了检查。上午9点,首站来到合肥麦德龙超市,检查组走到优质精品肉菜专区。"专区内摆放的所有食用农产品,消费者都可以进行二维码扫描追溯。"超市相关负责人介绍,麦德龙正在创建"放心肉菜示范超市",目前已完成精品蔬菜、肉类销售专区和信息公示栏设置。记者了解到,专区里的每份肉、每种蔬菜都拥有可溯源的二维码标识,一扫码就知道来自什么地方,经历了哪些严格检验环节,才到了超市。据介绍,食药监部门将对示范超市加强监督抽检,实行动态管理,加强跟踪检查,对不符合质量安全标准的肉菜等食用农产品要停止销售并予以销毁。

餐饮:现场"开单",责令停业

两节临近,各类节日聚会随之增多,消费者对饭馆的食品安全尤为关注。当天,检查组来到位于南二环旁的同庆楼酒店检查后厨卫生。期间,安徽省食品药品监督管理局局长徐恒秋叮嘱酒店负责人,要严格把好食品安全关。

随后,检查组又来到了石台路餐饮一条街,随机抽查过程中,在一家名为"乌苏里江野生渔村"饭馆后厨,里面脏乱不堪,散发异味,供给顾客使用的餐具、饮具及筷子等公共用品也没有专用设备进行集中清洗消毒。针对检查的情况,辖区市场监管局执法人员当场"开单",责令该店停业整顿。正当检查组来到一家名为"七品小灶王"的饭馆门前,饭馆老板闻风逃跑,走进饭馆后厨,执法人员看到刚出锅的油炸花生米还未散去热气,旁边桌上的冷菜没有任何保护,苍蝇四处乱飞。下一步,辖区市场监管局将按规定对该饭馆进行惩处。

安徽省食药监局提醒:消费者在餐饮消费过程中如发现食品安全问题或出现呕吐、腹泻等疑似食物中毒症状,请及时拨打"12331"向食药监部门投诉和举报。

茅台镇原浆酒,第二波钜惠来袭!

茅台镇原浆酒"超低惊爆价"活动从新会员火到回头客,首批准备的2000箱不够卖!

没错!来自"中国白酒之乡"茅台镇的52度原浆酒,厂家指导价1788元/箱/6瓶,贴钱回报,只要100元/箱/6瓶!如此大力度优惠,怎能不抢?

连日来,应广大读者和会员的强烈要求,星报惠购再次拿货4000箱,还是原来的酒,还是原来的价!

茅台镇原浆酒有多火?

在首批 2000 箱被抢购一空后,越来越多的读者和会员打来电话:"茅台镇 52 度原浆酒还有吗?什么时候继续卖?"

合肥市蜀山区的刘先生,有40多年的酒龄,提起各种白酒的优劣,刘先生如数家珍。几天前,他刚订了5箱尝尝看,直夸"闻起来香,喝起来好,回味有曲香。我半辈子阅酒无数,这酒真的值!"这两天,刘先生多次给本报打来电话,

一再嘱咐"要给我再留100箱,我要中秋节送客户!"

但由于库存紧张,目前只能批给他个人50箱,这可让 刘先生很是遗憾,直言要继续等下一批活动。

这是一款什么样的酒?

来自"中国白酒之乡"茅台镇的这款原浆酒,可谓血统纯正。

众所周知,贵州茅台镇气候、土壤、水质得天独厚,酿制的白酒,香气悠久,滋味醇厚。而作为生产这款酒的贵州民族酒业集团,则是有着33年历史、茅台镇最早的民营酿酒企业之一。集团传承古法,用传统工艺,历时一年,洞藏老酒老窖酿制出的原浆酒,可谓酒中极品。

早在一个月前,星报惠购的采购团就亲自赶赴贵州茅台镇,从原厂拿货,这样不仅可以确保品质,还省去了传统的经销代理、物流运输等多环节成本。确保为读者和会员拿出最大的实惠。

第二批惊爆超低价来了!

这次推出的是茅台镇原浆酒陈酿八年(浓香型);规格:500ML/瓶;酒精度:52度;产地:贵州茅台镇;厂家指导价:298元/瓶。

为了回馈读者和星报会员俱乐部的会员,此次惠购特别推出这一优惠活动,贴钱出力,惠利读者。这批原浆酒来自茅台镇7.5平方公里核心产区,美酒河水酿造,洞藏8年,酒香醇厚。此次活动推出"100元兑1箱茅台镇原浆酒",算下来每瓶不到20元。

第一批2000 箱已经在几天内被抢购一空,第二批加推4000箱。还在等什么?快来抢购吧!

购买方式

1、拨打星报惠购订购热线:0551-64376956,即享 100元购6瓶茅台镇原浆酒特惠。

2、来门店(合肥市庐阳区永红路10号,市场星报社老报址),现场登记,同享100元购6瓶茅台镇原浆酒特惠。